
18/10/2025

Πνευματικές δραστηριότητες Μητροπολίτου 
Τρίκκης Χρυσοστόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος, την Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2025, 
πραγματοποίησε σειρά ποιμαντικών επισκέψεων σε ενορίες 
και πνευματικές δραστηριότητες της Ιεράς Μητροπόλεως 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης, με αφορμή την έναρξη του νέου 
κύκλου μελέτης Αγίας Γραφής, ομιλιών και χριστιανικών 
συνάξεων.

Στις 5:00 μ.μ. μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Αγίας Μονής Τρικάλων, όπου 
τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού για τον κύκλο μελέτης Αγίας Γραφής των 
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κυριών. Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη θερμά τον π. Κωνσταντίνο Σαγάνη και την 
πρεσβυτέρα του κ. Φωτεινή Σαγάνη, οι οποίοι επί μισό αιώνα υπηρέτησαν με πίστη, 
ήθος και διακριτικότητα την ενορία και την τοπική Εκκλησία, και ευχήθηκε να 
συνεχίσουν για πολλά ακόμη χρόνια να προσφέρουν με την ίδια αγάπη και 
αφοσίωση στο έργο του Θεού.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην πρεσβυτέρα Φωτεινή, η οποία ως κυκλάρχισσα, με 
ζήλο ιεραποστολικό και γνήσιο εκκλησιαστικό φρόνημα, σπέρνει τον λόγο του 
Θεού στις ψυχές των γυναικών του ενοριακού κύκλου Αγίας Γραφής, μεταδίδοντας 
αγάπη για την Εκκλησία, ταπείνωση και πίστη. Παράλληλα, συνεχάρη και τον νέο 
εφημέριο του Ναού, π. Αθανάσιο Αραπογιάννη, ευχόμενος καλή διακονία, φωτισμό 
και δύναμη από τον Θεό.

Στις 6:00 μ.μ. μετέβη στην αίθουσα της «ΓΕΧΑ» Τρικάλων, όπου τέλεσε την 
Ακολουθία του Αγιασμού για την έναρξη του νέου κύκλου ομιλιών. Εξήρε το 
διαχρονικό έργο της αδελφότητας, η οποία επί δεκαετίες προσφέρει πνευματική 
καθοδήγηση, χριστιανική φιλία και ενίσχυση της πίστης στο λαό του Θεού. 
Ευχήθηκε η νέα χρονιά να είναι δημιουργική και να καρποφορήσει σε ψυχική 
ωφέλεια.

Στις 7:00 μ.μ. βρέθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής 
Τρικάλων, όπου τέλεσε Αγιασμό για τη μικτή χορωδία ανδρών και γυναικών της 
Ιεράς Μητροπόλεως. Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη την υπεύθυνη της χορωδίας 
κ.Δέσποινα Πλαστάρα για το αξιόλογο έργο της και την άριστη συνεργασία που 
έχει επιτύχει με όλα τα μέλη. Τόνισε ότι με τη συνέπεια, τη ζωντάνια και το ήθος 
της έχει καταφέρει να προσελκύσει πολλούς ανθρώπους στον χώρο της μουσικής 
προσφοράς της Μητροπόλεως, αναδεικνύοντας τον πλούτο της παράδοσης μέσα 
από ποιοτικά χριστιανικά και παραδοσιακά τραγούδια.

Τέλος, στις 8:00 μ.μ. μετέβη στο υπερώο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Νικολάου Τρικάλων, όπου τέλεσε Αγιασμό για την έναρξη των εβδομαδιαίων 
συναντήσεων της σύναξης νέων της Μητροπόλεως. Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη 
τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο π. Λάμπρο Κολώνα, ο οποίος συντονίζει το έργο 
της νεότητας, για τη συστηματική μέριμνά του, τη σωστή οργάνωση και την 
υποδειγματική ποιμαντική συνεργασία, με αποτέλεσμα να εμπνέει και να ενώνει 
τους νέους γύρω από την Εκκλησία.

Σε όλες τις στάσεις της ποιμαντικής του περιοδείας ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη 
σημασία της συμμετοχής στις πνευματικές δραστηριότητες της Εκκλησίας και 
ενθάρρυνε την ενότητα, την προσφορά και τη συνεργασία. Εξήρε την εθελοντική 
διακονία των λαϊκών στελεχών, των ιερέων, των συνεργατών και των ανθρώπων 



όλων των ηλικιών που στηρίζουν το έργο της τοπικής Εκκλησίας.
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